

《赵氏孤儿》《让子弹飞》《非诚勿扰2》定档期 葛大爷“左右手互搏” 三大贺岁片票房有望过10亿

今年贺岁档三部大片《赵氏孤儿》《让子弹飞》《非诚勿扰2》都是葛优领衔主演，他成为导演姜文、陈凯歌和冯小刚都要攥在手里才觉心安的票房号召。已确定12月初上映的《赵氏孤儿》，近日曝光葛优的拍摄花絮。因为哭戏压力太大，葛优在片场用各种方式给自己解压，天上地下大小动物都未能逃脱他的“魔掌”。

在电影《赵氏孤儿》中，葛优饰演草根小人物程婴，阴差阳错之下用自己的儿子换了赵氏孤儿的性命，并最终含辛茹苦把赵氏孤儿抚养大。花絮中曝光的这段戏，正是葛优怀抱失去母亲的婴儿痛哭的场面。为了演好这段哭戏，葛优反复酝酿了好长一段时间，现场的气氛也陷入凝重，动了真情的葛优在看自己这段表演时还在反复擦泪。显然，这场戏的拍摄显得有些沉重，为了让自己能够放松下来，葛优在片场找到了各种解压的妙招。先是走到小院里的公鸡面前喂食，见到葛优的公鸡甚至一反常态地模仿起母鸡下蛋时咯咯哒的声音，让人哭笑不得。拍片现场发现的一只蟾蜍也没逃过葛优的眼睛，聚拢一群人玩起了“逗蟾蜍”。

日前，广电总局电影局紧急协调在今年贺岁档准备火拼的3部强片档期。《赵氏孤儿》上映日期将由原定的12月18日提前到12月初。而另外两部受人瞩目的贺岁片《让子弹飞》和《非诚勿扰2》则分别将档期定在12月16日和12月22日。

业内人士曾指出，十年贺岁激战，今年最为火爆。之所以更改档期，《赵氏孤儿》出品人覃宏表示：“中国电影不要自相残杀，搞窝里斗，否则只能自取灭亡。调整档期，给每部影片都留出相对多一些空间，才能共同做火本土电影市场。”

上映日期

12月初 《赵氏孤儿》

《赵氏孤儿》日前再度曝光一组葛优的拍摄花絮。花絮中，葛优饰演的程婴抱着婴儿失声痛哭，这场哭戏让他酝酿许久，看回放时自己都再次被感动落泪。日前，有记者采访葛优的父亲、老艺术家葛存壮，葛优主演的3部影片他最看好哪部？葛存壮表示：“现在陈凯歌拍的这部戏我就希望你们多关注一下，因为这个角色本身对于葛优来说是一个突破，我听陈凯歌跟我说‘叔叔，我告诉你，葛优演得太棒了’。”

12月16日 《让子弹飞》

姜文贺岁大片《让子弹飞》延续“精彩花絮，一周一个”惯例，发布第四款制作特辑之“鹅城四美”。体育节目主持人黄健翔跨界客串解说花絮，推荐《让子弹飞》中活色生香的四色美人：刘嘉玲斜卧顾盼生姿、周韵双枪英姿飒爽、苗圃泼辣刁蛮风情、白冰香肩微露性感撩人。

12月22日 《非诚勿扰2》

《非诚勿扰2》是王朔与冯小刚多年后老友重聚再度携手创作，续集不仅延续了《非诚勿扰》的亲和力，还将王朔京式幽默与冯导浪漫情怀共冶一炉。近日，两人在《非诚勿扰2》拍摄现场的工作照曝光，为了不辜负观众的期待，两位老友可谓颇费心力但心甘情愿。 刘流



对话葛优

记者：今年接了三部是因为本子好吗？

葛优：对，而且这三个戏不一样，时间分得很开，年代、人物都喜欢，所以就赶上了。

记者：我们私下说，你今年票房很有可能一个人就到10个亿。

葛优：在戏10个亿有什么了不起的呀。

记者：什么样才了不起？

葛优：一个呀。

记者：你父亲在圈里也是脾气好的老好人，他的性格是不是也影响了你？

葛优：影响，很影响。

记者：做好人累不累？

葛优：累。

记者：你生活中也会是像戏里那种“聪明人装傻”的状态吗？

葛优：有过。但也不全是，好就好呗，他说好就好，你非得说“这跟那个比根本不算什么”，犯不上，和为贵。

记者：那你的底线是什么？到底线怎么办呢？

葛优：到底线就不争了呗，这基本上就到了底线了。

“小樱桃”参与制作《达摩传奇》 达摩动漫造型全球征集

11月3日至4日，动画电影《达摩传奇》创作研讨会暨全球征集达摩动漫形象新闻发布会在郑州举行，郑州小樱桃卡通公司与台湾中华动漫股份有限公司签署了联合制作动画电影《达摩传奇》的合作协议。

“用动画电影的形式宣传达摩祖师，弘扬禅宗精神，这在全世界还是第一次。我们看重河南作为中华文化发源地的文化资源优势。”台湾中华动漫股份有限公司总裁钟伟昌说。从昨日起至明年2月28日，剧组将面向全球艺术家征集达摩动漫标准造型。此次征集活动奖金总额为10万元，入选作品除在电影中出现外，还将赴国内外的城市巡展，并有望以动漫雕塑、碑刻的形式在郑州市城区、少林寺达摩洞参禅步道。 晚报记者 杨宜锦

刘芸初为人母大赞老公 郑钧原来是“妻管严”

11月5日晚，都市亲情剧《你永远不独行》将登陆云南卫视。女主角刘芸初为人母，几天前在美国为老公郑钧诞下儿子。刘芸在接受采访时称，《你永远不独行》是自己拍过的最过瘾的戏，“金依楠”这个角色是自己最喜欢的，而且个性跟自己很像。作为摇滚界的领军人物，郑钧在媒体面前保持着独特个性。但面对刘芸，郑钧俨然成了“妻管严”，一切以刘芸的“指示”为准。北京演唱会时，郑钧刻意将主题定为“你必须幸福”，就是送给刘芸的礼物，这件事至今让刘芸想起来就甜得不行。 晚报记者 王冉

张雨绮首演古装电影 《刀见笑》扮相恍若林青霞



由张雨绮、安藤政信、游本昌领衔主演的先锋武侠喜剧《刀见笑》将于11月25日全国公映，片方日前公布张雨绮的海量剧照。作为张雨绮从影以来的首部古装电影，导演乌尔善称张雨绮在《刀见笑》中的每次出场都将“非常惊艳”，“这绝对是张雨绮从影以来最性感冷艳的一次演出，内地很少有她这种可以非常妩媚、可以非常孤傲，还带着一些帅气的演员，她的表现让我想起了林青霞。” 安